

高青一中: 举行第五届班主任节

近日,高青一中师生在校润德广场举行第五届班主任节庆祝活动。学校班子成员为在班主任岗位工作15年及以上的“高青一中首届功勋班主任”和上学期优秀班主任颁发了获奖证书。营造尊师重教的良好氛围。(周进)

张店十中: 开展同课异构月活动

为加强学科组教研交流,打造教师间互相学习的平台,促进教师成长和学校教研水平的提高,近期,张店十中开展了教师同课异构月活动。展示了不同的教学策略所产生的不同教学效果,打开了教学思路。(侯忠良)



服装裁剪培训 为让社区居民有一技之长,近日,沂源县南麻成教中心邀请具有服装裁剪培训经验的老师到校开展了服装裁剪培训活动。(柳玉学)



消防车进校园 为增强儿童消防安全意识,近日,沂源县荆山路幼儿园邀请商城中队的消防员到校开展了“消防车进校园”活动。(夏巧凤 王法慧)

临淄区皇城二中: 开展经典诵读活动

为激发学生学习祖国优秀传统文化的兴趣,使学生从小热爱祖国传统文化,近期,皇城二中开展了经典诵读活动。按班级、年级、学校逐层举办诵诗会,并将其分为指定内容背诵、接龙赛、自由发挥表演等形式。(崔永春)



弘扬雷锋精神 为培养青少年无私奉献、乐于助人的优良品质,日前,淄川区黑旺实验小学开展了“弘扬雷锋精神,构建和谐校园”主题活动。(李文静)



回园移植课 为提高教师综合素质,增进对外交流与学习,近日,沂源县南麻街道中心幼儿园举行了外出听课教师“回园移植课”交流活动。(亓永玲)



制作水果拼盘 为提高幼儿的动手与动脑能力和艺术审美能力,近日,沂源县南麻街道西台幼儿园中二班开展了制作水果拼盘亲子活动。(周娜)

张店区傅家镇中心小学: 举行终结结核升旗仪式

为提高全体师生健康意识,近日,傅家镇中心小学举行了“开展终结结核病行动,共建共享健康中国”主题升旗仪式。向大家普及了结核病的相关知识与预防方法。(徐家鹏)



爱心捐款活动 为弘扬中华民族传统美德,践行社会主义核心价值观,日前,沂源南麻街道中心小学开展了“一元一份爱”爱心捐款活动。(周群 许博)



种下成长树 为让学生体验劳动的乐趣,植树节期间,沂源县南麻街道中心小学开展了“种下成长树,助力绿色梦”的植树活动。(马福燕 周群 许博)



森林防火教育活动 近日,沂源县中庄镇中心小学举行“森林防火安全”为主题的教育活动,将森林防火的意识渗透到每一个学生。(郑功臣 刘慧芹)

淄川区实验幼儿园: 开展寻找春天系列活动

为激发幼儿对大自然和生活的热爱之情,近期,淄川区实验幼儿园开展了“寻找春天”系列活动。让幼儿欣赏春天,探寻春天气息变化的秘密,同时,通过绘画、手工等形式,让幼儿感受到春天就在身边。(王建华)



戴党徽做表率 为加强党员自身修养,近日,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校举行了“戴党徽,亮身份,树形象,做表率”佩戴党徽仪式。(孙晓)



“跳蚤市场”活动 为培养幼儿的交流、创造经营能力和分享意识,近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园中班举办了“跳蚤市场 萌宝当家”活动。(王明花 孟凡玉)



戏曲文化进校园 为弘扬传统文化,丰富校园生活,开拓学生视野,近日,沂源县河湖中学邀请民间艺术团到校开展了戏曲进校园活动。(张荣)

临淄区齐都花园小学党支部 召开党风廉政研讨会

近日,齐都花园小学召开了党风廉政专题研讨会。党员们学习了《党政领导干部选拔任用工作条例》,掌握了选拔任用党政领导干部的基本原则,决定要立足本职岗位,在以德为先、公道正派等方面争做先锋。(张娟)



学习质量分析会 为提升教师教学质量,本学期,沂源县南麻教体办召开了“提升自主学习质量,促进师生共同成长”寒假自主学习质量分析会。(张德刚)



信息员培训会 为加强信息员队伍建设,提升信息宣传工作水平,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园举办了“如何写好消息”信息员培训会。(齐爱山)



立德树人活动 近日,沂源县悦庄镇中小学举行思想政治学科教师“铸魂育人立德树人”座谈会,全镇五十余名思想政治课教师参会。(张仁春)